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KÖZGAZDASÁGI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

ELŐFIZETÉSI ÁRA: helyben házhoz hordva, vidékre postán küldve
Egósz évre ... 8 bor. Negyedévre ... 2 bor.
Félévre........... 4 kor. Egyes szám ára . 16 fill.

** Hirdetések egyezség szerint közöltotnek. **

FelcJös szerkesztő és laptuiajdonos

FEHÉR GÁBOR.
****** Megjelenik minden vasárnap. ******

Szerkesztőség és kiadóhivatal: VÁROSHÁZA L ml I&
-------- Kéziratok nem adatnak vises». ——

Nyilt-tóri közlemények soronként 80 fillér.

Gazdasági helyzet.

A gazdaközönség jó reményekkel várja az 
aratást, mert a termés nagyon kedvező, az a 
kár pedig, amelyet a jég a határon okozott, 
szenvedhető. Ha tehát még valami csalás 
közbe nem jön, ez az év áldásos esztendői, ek 
lesz mondható.

Kell is, hogy az legyen, mert a gazda­
közönség nagyon ki van merülve. A közelebb 
elmúlt szűk esztendők felemésztették minden 
anyagi erejét, s ha ez az esztendő is kedve­
zőtlen lelt volna, igen sok gazda a biztos bu­
kásnak nézett volna elébe.

De elviselhetlen csapást hozott volna egy 
szűk esztendő a szegényebb néposztályra is, 
mert a munkája után élő szegényembert meg 
az évek óta uralkodó drágaság gyötörte agyon. 
Éveken keresztül drága volt a kenyér, a hús’ 
a szalonna, a tüzrevaló. A szegényember te­
hát nem élt, csak nyomorgóit. Ennek a most 
folyó esztendőnek tehát ez a kettős, nehéz 
feladat jut, hogy talpra állítsa a gazdákat és 
könnyebb megélhetést biztosítson a szegényebb 
néposztály számára.

Láthatő dolog, hogy ez a feladat nagyon 
nehéz. De ha az esztendőhöz fűzött remények 
beválnak, mégis sokat javul az általános 
helyzet.

Nálunk csak az a baj, hogy magunk nem 
teszünk semmit, hanem mindent a sorsra 
bízunk.

Ha a drágaság magától megszűnik, öröm 
mel tudomásul vesszük. Le nem teszünk sem­
mit arra, hogy a megélhetési viszonyok ked 
vezőbbek legyenek.

Más városokban a hatóságnak van gondja 
arra, hogy a mesterséges drágaság lábra ne­
kaphasson. Nálunk az ilyen dolgokkal nem 
törődik senki.

Nálunk a közönség ki van szolgáltatva a 
spekulánsok nyerészkedésének. Pedig a kedvező 
gazdasági év hatása mellett fontos szerep jutna 
a város vezetőségének is.

A helyzet tehát csak akkor fog igazán 
megjavulni, ha magunk is igyekszünk magun­
kon segíteni és nem bízunk mindent a sorsra

KÖZIGAZGATÁS.

Pénztárvizsgálat tartatott szerdán délután a 
gyámpénztárban, mely alkalommal a pénztár teljes 
rendben találtatott.

A városháza takarítása még mindig nincsen 
befejezve. Most a cselédek szobáját takarítják 
amely nagyon rászorult az alapos kitisztításra.

Az anya, mint toloncz. Karika Lajos arra 
kérte a héten a polgármestert, hogy a feleségét 
tulonczoltassa haza, mert a gyermekeit gondozás 
nélkül elhagyta.

A Vl-ik tizedbeli polgári olvasó-kör a héten 
20 koronát fizetett be a város pénztárába báli 
engedély díj c/.imen.

A város istállójáért a héten 1100 kor. kár­
összeget utalt ki a Lazdäk biztosító .szövetkezete.

Fizetés felemelés iránti kérvény. Váczi
Ferencz rendőrellenőr fizetés felemelés iránt folya­
modott a héten a közgyűléshez.

Artéri költség czimen junius hónapban 27 
kor. 31 fillér folyt be.

Szabadságidő. Ádám János liázipénztárnok a 
héten rövid szabadságot kapott. Helyette Jeges 
János kozgyám lett.

Segélyezés. Silve András állandó havisegé­
lyért folyamodott a héten a városhoz.

Uj iparos, lóth András a czipészipar folyta­
tásának engedélyezéséért folyamodott a héten a 
tanácshoz.

Közgyűlés tartatott vasárnap és folytatólag 
hétfőn, amelynek igen sok fontos tárgya volt. A 
N iii os istállójának felépítését illetőleg azt határozta 
a közgyűlés, hogy addig nem dönt a Bika udvarára 
való áthelyezés kérdésében, mig költségvetésileg 
ki nem mutattatik, tngy az áthelyezés, illetve a 
Bika udvarán való é| tkezés mennyibe kerül. A 
városi takarékpénztár alaptőkéjére szánt 200.000 
koronát nem szavazta meg a közgyűlés. Ezután 
jóváhagyólag tudomásul vette a közgyűlés, hogy a 
közbirtokosság az Álomzugot államsegéllyel kibé­
reli Debreczentől, s ebben az ügyben legközelebb 
ogy küldöttség megy a földmivelésügyi miniszterhez 
Az állam által a tisztviselők részére adott 4500 
korona államsegélyt uj alapon osztotta fel a köz­
gyűlés. Most már minden tisztviselő részt kap az 
államsegélyből. A Kerekes Kálmán telke melletti 
ulczanyitást mellőzi a közgyűlés, mert nincsen 
rá költség.

"■* Az uj oiszággvülés csütörtökön nyílt meg. 
Az első ülésen a Ház legidősebb tagja, Madarász 
Józsel elnökölt. A csütörtöki ülésnek egyetlen 
tárgya az volt, hogy a képviselőház tudomásul

TAliCZA.
A magyar király koronázási 

jelvényei.

Szent István koronáját, valamint a többi ki 
názusi jelvényt tudvalevőleg a budai királyi vü 
úgynevezett páncéltermében őrzik.

A pánczélterem a királyi várlak baloldali s 
nyanak második emeletén van elhelyezve az Er 
bet kiralyné-muzeum közelében. A nehéz és ál 
dóan zárt pánczélajtóvai védett pánczélterem 
előterembe nyílik, amelynek apró tolóajtaja kivi! 
sem nem zárható, sem nem nyiihaló. Ebbe 
helyiségben 3 vaságy és 3 emberre való egvsi 
bútorok vannak elhelyezve. Itt tart ugyanis álla 
őrséget a koronaőrség három embere, akik 
órára terjedő szolgálati idejük alatt a helyist 
egy pillanatra sem hagyhatják el, egyikük pe 
.|es felszerelésben áll őrt a pánczélterembe ve? 

zart ajtó előtt. Az őrszobába a koronaőrségi 
szolgalatot teljesítő három tagján kívül csupá

koronaőr ség őrnagyának és kapitányának szabad 
bemenni. Az egyik oldalfal közepén látható a szom­
széd termei elzáró pánczél-szárnyajtú, a mely alatt 
kerekek varrnak és három hatalmas zárral van 
ellátva. Az egyik kulcs a miniszterelnök, a másik 
kettő pedig a koronaőrök őrizetére van bízva. A 
három lakat felnyitása után két ember széttolhatja 
a pánczél szárnyakat és ekkor egy belső, aczél- 
rácsajtó lesz látható, amelynek kulcsa egy doboz­
ban a küszöbön van elhelyezve. A rácsajtó felnyi­
tása után végre nyitva áll a pánczélterem. A terem 
falait köröskörül vastag aczélpánczél-lemezek bo­
rítják, amelyek a lehető legnagyobb biztosságot 
nyújtják úgy a betörés, mint az esetleges tűzve­
szély ellen. A trezorszerü helyiség maga teljesen 
sötét, minthogy egyetlen ablaka szintén pánczél- 
lemezzel van elfedve. A terem közepén egy állvá­
nyon vaspántokkal övezett, fekete vasláda van 
elhelyezve, amelyen az 1608. évszámot viselő ma­
gyar czlmerpajzs látható. A láda fedelén a király 
tenyérnagyságu pecsétje, a ládát átfogadó zsinór- 
zaton pedig a két koronaőr és a miniszterelnök 
pecsétjei láthatók. A jelenlegi pecséteket 1896-ban

ütötték a ládára, amikor tudvalevőleg a koronát 
kivetlék, a hódoló körmeneten körülvitték és végül 
közszemlére tették ki. A szoba egyik sarkában lát­
ható az a primitiv vasszekrény, amelyben a koro­
nát 1608 előtt őrizték. A pánczélterem egyik oldal­
fala mellett üvegszekrényben van elhelyezve a többi 
koronázási jelvény. Nagyon érdekes az itt elhelye­
zett tárgyak között egy miniatűr varrókészlet, ame­
lyet a boldogult emlékű Erzsébet királynénk hasz­
nált, amikor a koronázás előtt sajátkezüleg javította 
ki a koronázási köpeny hibáit. A koronázási kö­
peny külön, a köpeny formáját viselő vasasztalon 
van kiterítve és porvédő fehér selyemlepellel van 
lebontva. A köpeny még ma is teljesen jó állapot­
ban van és talán ez az egyetlen szövet, amely 300 
esztendő óta ennyire épen maradt meg.

A koronázási jelvények pánczéltermét évenként 
egyszer szellőztetik, koronaőrök és a miniszter- 
elnök megbízottai jelenlétében. A pánczélteremnek 
három kulcsa van. Ezek közül egy-egy a két koro- 
naőrnél, egy pedig a miniszterelnöknél áll.

Megnyílt a nagy rakterű, legszolidabb alapon álló uj órás ékszerüzlet és műhely.

Oándor Ármin DEBRECZEN> Pla°z 4L (Dréhersörcsarnok rr,illett) ékszer-
. újdonságok, ezüstnemüek, órakiilönlegességek. 

-thadig nem létezett olcsó árak.
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Mi újság a járásban ?

Verekedés. Nagy Sándor nádudvari tanyai 
lakos Darányi Ágnest veszekedés közben egy vas­
villával fejbevágta.

Tűz. lfj. Nagy Lajos püspökladányi lakosnak 
a háza a héten leégett. A kár 1700 korona. A tűz 
a kéményről támadt.

Lopás. Adorján István földes! lakostól Jakab 
Anna egy pisztolyt ellopott.

Betörés. Nagy Sándorné földesi lakosnak a 
házába a héten ismeretlen tettesek az ablakon 
keresztül betörtek s 230 korona értékű ingóságot 
elvittek. Azután Nagy Sándornénak a fiához törtek 
be a tolvajok, ahonnan 700 korona értékű ingóságot 
vittek el.

Lopás. Karacs Jakab püspökladányi lakostól 
ismeretlen tettes egy órát és lánczot ellopott.

Lopás. Köti Sándor püspökladányi lakostól a 
héten ismeretlen tettes 14 koronát ellopott.

Lopás. Tőzsér Lajos kábái lakosnak az udva­
rába a héten ismeretlen tettesek behatoltak s onnan 
100 korona értékű szalonnát elloptak.

Különfélék.

Mintaváros anierikában. Néhány vállalkozó 
Amerikában olyan várost akar alapítani, amelynek 
mintaszerű, inng veszt rget hellen, önzetlen, szóval 
teljesen becsületes, kon upcziómentes városi közi­
gazgatása lesz; olyan terv ez, amely, ha sikerül, 
szinte csodaszámba fog menni, mert Amerikában a 
hivatalnokok korrupcziója még az oroszországi kor- 
rupeziós állapotokat is felülmúlja. A mlntavárost 
az Ohio-folyó partján fogják építeni. A város 'okúit 
szabadságukban nem fogja gátolni semmiféle tör­
vény, adót nem fognak fizetni és semmiféle olyan 
zaklatásban nem lesz vészük amelylyekkel egyébütt 
az állami és a városi hatóságok a lakók életét meg­
keserítik. A városi közmunkákat, a világítást és a 
vízzel való ellátást maguk a polgárok fogják ellen­
őrizni, az ebből háramló terheket közösen viselik» 
a hasznon pedig megosztozkodnak. A városban nem 
lesz se korcsma se kávéház. A városházán a polgá­
rok hctenkint egyszer ősze fognak gyűlni és ítélkezni 
fognak olyanok felelt, akik a tulajdonjog, vagy a 
személyes szabadság ellen vétettek.

II. Katalin büntető kabinetfőnöke. Egy orosz 
történetíró érdekes dolgokat mond el II. Katalin 
czárnő rémuralma korából. Legnagyobb réme volt 
az oroszoknak Seskovszki tábornok, az úgynevezett 
„büntető kabinet" lőnöke. A delikvensek rettegé­
sének megértésére tudnunk kell, hogy milyen volt 
ennek a büntető kabinetnek a berendezése ? A 
büntető kabinet egy tágas szoba volt. Az ajtóval 
szemben II. Katalin életnagysága urczképe függőit. 
A szobában volt .azután egy íróasztal és néhány 
kényelmes szék. A nagyhatalmú rendőrfőnök ilyen 
karosszékkel kínálta meg a vendégeit. Mihelyt 
azután a gyanútlan vendég beleült a bőrszékbe, a 
házigazda megnyomott egy gombot, mire egy nagy 
vaskampó ölelte át a delikvens mellét. A rendőr­
főnök azután egyet dobbantott a lábával, mire a 
szék lesülyedt, úgy hogy a delikvensnek csak a 
feje látszott ki. A padló alatt a főnök pribékjei, a 
delikvens alól kivették a széket, azután levetkőz­
tették és kancsukával jól ellátták.

Az exekuczió végeztével a szék a vendéggel 
együtt megint visszaszáll! a magasba.

Az ilyen diszkrét kancsukabüntelésben azonban

JP- «Keeeflseeeseeeeoeeeeeseeseeeeeeeeeeeereeefis»
~ Minden valódi doboz 25 drbot tartalmaz. 

Minden tablettán rajta van e két szó

csak az előkelőbb bűnösök részesültek. A nép, ha 
kanosukét kapott, a nagy nyilvánosság előtt kapta 
a büntetést. A büntető kabinetben különben nem 
egyszer egyik-másik előkelő, de pietykázni szerető 
hölgy is részesült megérdemelt büntetésben. Igv 
például Mária Kosina tábornokáé plétykázásaival 
egyszer nagyon felbőszítette a czárnőt, mire az 
parancsot adott Scskovszkinak, hogy menjen el 
a vasárnapi álarczosbálok egyikére, ahol Kosina 
tábornokné mindig megjelenik és vigye magával a 
kabinetjébe.

A rendőrfőnök Sokszor azzal kezdte a kihall­
gatást, hogy a vádlottnak felütötte az állát, úgy, 
hogy kitörtek a fogai. Néha annyira felbuzdult, hogy 
maga vette kezébe a kancsukát. Amellett roppant 
istenfélő ember volt és szobájának falai tele voltak 
Q88atv’a szentképekkel. A bűnösökhöz a büntetés 
kiosztása előtt mindig kenetteljvs beszédet Intézett, 
amely tele volt a bibliából vett idézetekkel ós az 
exekuczió alatt imát mormolt. Mindazonfelül rend­
kívül praktikus gondolkodású is volt és szívesen 
elengedte egyik-másiknak a büntetését, ha jó pénz­
beli ellenértéket kapott. Ennélfogva érthető, hogy 
rövid idő alatt meggazdagodott.

Mint minden ilyen embert, természetesen álta­
lánosan gyűlölték és megvetették. Egyszer éjjel az 
udvari apródok megtámadták és iszonyatosan el­
verték. Egy másik alkalommal egy diákot akart a 
kabinetjében megfenyíteni, de ez őt magát nyomta 
a karosszékbe és akkor a padló alatti szobában 
levő szolgák saját gazdájukat ver ték el. Kiáltozása, 
jajveszékiése mitsein használt, mert nem ismerték 
a hangját a diák pedig eltűnt és többé elő sem 
kei ült. a793 bari Katalin 20ö0 rubel fizetéssel nyug­
díjba küldte hu szolgáját. Egy évvel később meghalt.

Síremlékén ez a felírás olvasható.; -Itt nyug­
szik Seskovszki titkos tanácsos, a Szent Vladimir- 
rend II. osztályú lovagja. Élt 74 évet 4 hónapot és 
22 napot és 58 évig szolgált a hazának.»

Kalászok.
Összegyűjtötte: Zéró.

Vannak érzelmek, amelyeket mások előbb észre- 
vcsznek rajtunk, mint magunk.

*

Ha az érdemeidet nem akarják elismerni, az 
mondják, hogy szerencséd van.

Egyesek úgy tisztogatják a saját útjaikat, hogy az 
akadályokat mások elébe hajigálják.

*

Ha czélt akarsz elérni, tanulj meg kitérni.
*

A nap akkor is ragyog, ha nem figyelik.

Közgazdaság.
— Gazdasági kilátások —

A búzák megértek, a takarás tehát holnap 
megkezdődik az egész haláron. A terméskilátások 
nagyon jók, mert a határon előfordult jégkárok 
türhetők, mondhatni csekélyek. A múlt heti hűvös 
időjárás nagyon kedvező volt a vetésekre nézve.

A tengeiiK is nagyon szépek és jó terméssel 
biztatnak.

A szőlő régen volt olyan szép és termett, 
mint az idén. A lisztharmat tett ugyan kár a leg­
közelebbi napok alatt, de az szenvedhető.

Gyümölcs kevés lesz. Ennek azonban az az 
oka, hogy a fákat a virágzás idején nem gondozzuk.

Lesz takarmány is elég.
Ez az év teliát minden tekintetben biztató.

Segédjegyzők és községi alkalmazottak or­
szágos gyűlése. Az „Segédjegyzők és Községi 
Alkalmazottak Országos Egyesülete" julius hó 11-én 
d. e. 10 órakor tartja Budapesten, a fővárosi vigadó 
nagytermében első rendű országos közgyűlését. 
Ez alkalomból adja át az egyesület vezetősége egy 
1500 tagú küldöttség kíséretében emlékiratát gróf 
Khuen Héderváry Károly miniszterelnöknek, Hle- 
ronymi Károly kereskedelemügyi miniszternek 
Jakabffy Imre belügyi államtitkárnak és gróf Tisza 
Istvánnak, mint a segédjegyzői kar régi jóakarójának. 
Az országos gyűlés alkalmából az „Amerikai Pari­
ban 1500 teritékö távsasvacsora lesz és a gyűlés 
résztvevői tiszteletére az igazgatóság a “Varietédben 
és a „Casino de Páris-“ban díszelőadást, fényes 
tűzijátékot esetombolát rendez. Jelentkezni folyó hó 
28-ig az egyesület hivatalos lapjának, a „Közigazga­
tási Közlönynek szerkesztőségénél (Budapest, VII., 
Wesselényi-utcza 32.) lehet, a hol a lap szerkesz­
tője mindennemű felvilágosítással szívesen szolgál

A második permetezés ideje elérkezett.
Figyelmeztetjük a szőlősgazdákat, hogy nagy gondot 
fordítsanak erre.

Nagy esők voltak a héten az egész határon 
Az esők különösen a tengeriknek használtak sokat

Jég volt a héten a Kornyón és a Czitraháton 
A kár azonban tűrhető, mert a jég nagy esőve 
ment el.

Állatvásár volt csütörtökön a hortobágyi nagy 
hídnál. A vásár igen élénk és látogatott volt.

Piaczi árak.

Búza métermázsánként — — 20 kor. 60

Kétszeres — — — — 16 „ 60

Rozs — — — — 15 . 50

Árpa — - — — 12 „ 00

Tengeri — — — — 11 „ 60

Korpa — — — — 9 „ 00

Nytlttér.
GÁBOR

fiu-internátusa.
Budapest, Munkácsy-utcza 21. 

(Andrássy-uti villarayon.) Telefon 90—00.
Az ág. ev. főgimn., a VI. kér. áll. főgiran., a 

VI. kér. főreáliskola, polgári és kereskedelmi iskolák 
közvetlen közelében, a főváros legszebb és leg­
egészségesebb részén fekvő villában, szép nagy 
árnyas kerttel. Modern Berendezés. Külön vivó- 
torna és játszóterem. Bentlakó franczia, német és 
angol tanerők. Internátusi dij az összes mellék­
kiadásokkal együtt a tanévre

1 500 korona.
Külön számla nincs.

PURfiO MER
Vissza a hamisítványokkal, mert kártékonyak 
80-859 »-»“»»«öBaBBaBsaiasaíeiiBisesaeBssoiasaBoses.

Szereti egészségét?
Ki ne tudná, hogy utólérhctetlcnül legjobb hashajtó 

a világhírű

PURGO-BAYER

ieeeeeew
Minden valódi doboz 25 drbot tartalmaz. 
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“SZOBOSZLO ES VIDÉKÉ"

vette a miniszterelnöknek azt az átiratát, miszerint 
a király szombaton nyitja meg az uj országgyűlést 
trónbeszéddel, a budai királyi várpalota szertartási 
termében. Az uj országgyűlés ünnepélyes meg­
nyitása tehát tegnap történt meg. A legközelebbi 
ülés hétfőn lesz, amikor a Ház elnököt és tiszt­
viselőket választ, vagyis meg fog alakulni.

^ Kétéves katonai szolgálat. A kormánynak 
az a terve, hogy az ujonczjavaslatokkal kapcsolat­
ban behozza a közös hadseregnél a kétéves szol­
gálati időt. Az erre vonatkozó tanácskozások már 
folynak is a honvédelmi minisztériumban. Nagyon 
természetes, hogy ez a hir általános örömöt okoz 
országszerte.

Előfizetési felhívás.
Lapunkra julius hö 1-ső napján uj előfizetést 

nyitunk s tisztelettel kérjük úgy helybeli mint vidéki 
előfizetőinket, miszerint előfizetéseiket megújítani szí­
veskedjenek.

E lő fizetési dijak:
Egész évre — — — 8 kor.
Félévre — — — — 4 kor.
Negyedévre — — — 2 kor.

Tisztelettel
„SZOBOSZLÓ és VIDÉKE“ 

kiadóhivatala.

HÍREK.

— Dr. Justh János, kerületünk országgyűlési 
képviselője tegnap városunkba érkezett.

— A dalegylet hangversenye lapunk zártakor 
még meg sem kezdődött. Annak lefolyásáról 
tehát mához egy hétre számolunk be olvasóinknak,

— Közebéd tartatik ma déli 12 órakor az 
erdőben, amelyre a Justh János választói hivatalosak.

— A ref. elemiiskolákban a héten nyertek 
befejezést az évzáró vizsgálatok. Az évzáró isten- 
tisztelet tegnap délelőtt volt.

— A Vl-ik tizedbeli polgári olvasókör táncz- 
mulatságán felülfizettek : Áron Sándor ur 2 korona, 
Túri József, Muhi Dániel, Hatkai Ferencz, Szabó 
Lajos, Lázár Antal urak egy-egy koronát. Fogadják 
e helyen is hálás küszönetünket. Tisztelettel a 
rendezőség.

— Gépszerelési gyakorlatot tartottak a tűz­
oltók vasárnap, Tury József parancsnok vezetése 
alatt. A gyakorlat igen jól sikerült.

— Ellopott gyűrű. Áron Bélának elveszett a 
héten az éjeli szekrényéből egy aranygyűrűje. A 
nyomozat folyik.

— Közcsend elleni kihágás. Ónadi János 
vasárnap délelőtt részeg állapotban a piaczon ordí­
tozott. A rendőrség bekísérte.

— Megtalált csirkék. Köte Bálintné azt a 
feljelentést tette a héten a rendőrségnél, hogy ap- 
ródonként több csirkéje'elveszett A rendőrség Szé­
nás! Andrásné Vl-ik tizedbeli lakosnál találta meg 
az elveszett csirkéket.J

— Megkerült pénz. Kiss Mihály városi rendőr 
még 1908-ban elveszített 96 koronát. A héten ki­
derült, hogy az elveszett pénzt Kiss Sándor 19 éves 
suhancz találta meg. Az ügy a büntető bíróság 
elébe kerül.

— Libák bárcza nélkül. A mezőbiztos a hé­
ten sok bárcza nélkül legelő libát talált a közlege­
lőn. A libák tulajdonosai fel lettek jelentve.

— Táncztanfolyam. Alföldi László debreczeni 
táncz és illemtanár julius hó 2-ik napján egy négy- 
hétre terjedő táncztanfolyamot nyit városunkban. 
A tánczórák a polgáriiskola tornatermében tartat­
nak, naponként délután 5 — 7 óráig. Tandíj 20 ko­
rona, melynek fele a beiratkozáskor előre fizetendő. 
A szülőkhöz aláírási iv fog küldetni a tanulni akaró 
gyermekek bejelentése czéljából. De a szülők és a 
gyermekek személyesen is jelentkezhetnek a tan­
folyam kezdetekor Alföldi László táncztanárnál.

— Borbélyból színész. Szabó Sándor hely­
beli fodrászsegéd a héten elszegődött egy színtár­
sulathoz tagnak.

— Hirtelen halál. Tatár Lajos 75 éves V-ik 
tizedbeli lakos kedden vizet akart vinni a Bánóin­
kért előtti kútról. A kút mellett azonban hirtelen 
összeesett és meghalt. Halálát szivszélhűdés okozta.

— Elveszett libák. Vágó Mária V t. 271 sz, a 
lakosnak a héten elveszett a gyepről 12 drh. libája. 
A rendőrség nyomozza a tolvaj'.

— Dörmögő Dömötör nyaral. A hírneves 
maczkó befejezte utazását s most nyaralni megy. 
Nyaralását már készül is hétrűl-hétre megírni a Jó 
Pajtás olvasói számára Sebők Zsigmond, a lap 
szerkesztője. Sebők Zsigmond és Benedek Elek 
kitűnő, kedves gyermeklapja ezenkívül közli még 
legújabb számában Lámpértli Géza versét, Nászai 
Elza megható elbeszélését. Elek nagyapó meséjét, 
Gerlóczy Géza bájos rajzát, Hevesi József czikkét 
arról, hogy mikép játszottak régi időben a gyere­
kek, tréfás történetet a szappanbuborékról. Rákosi 
Viktor regényét, a szerkesztői izeneteket és rejt­
vényeket. A Jó Pajtás-1 a Franklin-Társulat adja ki; 
előfizetési ára negyedévre 2 korona 50 fillér, félévre 
5 korona, egész évre 10 korona. Egyes szám ára 
20 fillér. Előfizetéseket elfogad s kívánatra mutat­
ványszámokat küld a «Jó pajtás» kiadóhivatala (Bu­
dapest, IV. Egyetem-u. 4.).

— Házasulók kihirdetése. A helybeli m. kir. 
anyakönyvi hivatalnál a következő házasulók vannak 
kihirdetve:

Vőlegény: Menyasszony:
Szabó János Szőllősi Klára
Kovács József * Tóth Juliánná.

— A nagy melegek megszűntek. Az időjárás 
nehány nap óta hűvösnek mondható. A hűvös idő 
a búza érésére nagyon kedvező.

— Jogi szemináriumi jegyzetek kikölcsön­
zése. Azok a jogszigorló és alapvizsgázó urak, kik 
Kolozsvárt akarják szigorlataikat és alapvizsgájukat 
letenni, forduljanak bizalommal a dr. Bányász Vilmos 
jog és államtudor vezetése alatt álló jogi szeminá­
rium főintézetéhez (Budapest, VI. Aörösmarty-ulcza 
42. 1/10.) A dr. Bányász Vilmos jogi szemináriuma 
úgy a kolozsvári fiókinlézetben, mint a budapesti 
főintézetben kizárólag a kulozsx ári egyetem vizs­
gáira és szigorlataira készít elő. A jogi szeminái iumi 
jegyzeteket tárgyanként 20 koronájával kölcsön 
adja. E jegyzetekből egyélib foglalkozás abbaha­
gyása nélkül a jelölt 4—6 bét alatt kényelmesen 
elkészülhet a kolozsvári egyetem bármelyik szigor­
latára. Bővebb fel világosi tűst nyújt: dr. Bányász 
Vilmos jogi szemináriuma, Budapest, VI. Vörösmai ty- 
utcza 42. 1/10.

— Betegek, akik bőrbajokban, reumatikus 
bántalmakban, szívbajban, anyagcsere, gyomor, ve­
sebajokban szenvednek, továbbá idegbetegek, cso­
dás és eredményes gyógyulást találnak a Tamássi 
féle park szanatóriumban, Dunaharaszti, Pest megye. 
Hogy úgy a középosztálynak, valamint a szegényeb­
bek hozzájuthassanak ezen intézet áldásos gyógy­
módjához az árak a lehető legolcsóbbak. Külön

szobában egy napra fizet a beteg 10 koronát, ezért 
kap: lakás és kiszolgáláson kiviil reggelit, ebédet 
uzsonát, vacsorát orvosi előírás szerint. Az orvos 
kezelésért, fürdőkért és egyéb!) gyógy tényezőkért 
nem fizetnek a betegek külön semmit, ez a napi 10 
koronában bennfoglaltatik. Szegénysorénak mindezt 
napi 7 koronáért. Kapják. Aki betegségéből gyorsan 
és alaposan ki akar gyógyulni, kérjen felvilágosítást: 
Tamássy park-szanatórium igazgatóságától, Duna­
haraszti, Pest megye.

— „Magyar orvosi müszertár“ Budapesten, 
Rákóczy-ut 32. szám, a legjutányosabb árak mel­
lett szállít módéi n orvosi műszereket, kötszereket 
mülábat, sen kötőket, női és férfi óvszereket, szó­
val az egészségügy és a gyógyászat körébe tartozó 
minden czikkuket és kellékeket. A „Magyar orvosi 
műszertől “ ma már a legelső vállalat ezen a téren 
az egész országban.

- Lapunk számonkénti darusítása. Engedve 
a közönség régen hangoztatott óhajának, a „Szoboszló 
és Vidékéit számonként is elárusítjuk. Lapunk 
egyes számai Kiss Pál ur piaczi üzletében kap­
hatók. Egy szám ára 16 fillér.

— Szépség és üde arezszin a legrövidebb 
idő alatt biztosan elérhető, az általánosan ismert és 
legjobb hírnévnek örvendő Olinkieviczh-íéle „kris- 
talin“ készítmények használata által. Nem tartal­
maznak sem zsir, sem stearin, vagy más, az arcz- 
boiIe káios hatással bíró anyagot és -épp ezért a 
nap bármely szakában használhatók. Az összes 
Olinkieviczli-féle „kristalin“ készítmények növény- 
nedvek kivonatát tartalmazzák, ennek folytán a bőr 
rövid használat után vakítóan megfehértil, üdévé 
válik, szeplőt és májfoltot pedig teljesen eltüntet.

Az Olinkievich-féle kristalin-fogkrém fehér 
színű, és ugyancsak növénynedvek kivonatából 
lesz előállítva, nem tartalmaz szappanéinü anyagot 
és igy, használat után nem hagy semmiféle kelle­
metlen izt hátra.

krém
szappan
púder
fogkrém

1. — kor.
Olinkieviczh féle Krislalin 

Tubus
Egyedüli beszerzési forrás: Olinkicviczh ki is- 

talin Budapest Vili. Baross-utcza 91.
Elsőrangú fiú internálus a Gábor-féle, amely 

minden tekintetben modern és kényelmes. Egész­
séges és kellemes helyen fekszik. Gábor fiú­
in tornál us. Budapest, Munkácsy-ulcza 21.

Lévé! a szerkesztőhöz.

Tek. Szerkesztő ur!
Az aprómarha vásárban állandóan óriási ren- 

detlenseg uralkodik. A mi baromfi piaczunk nem 
egyéb, mint az idegen kofák üzérkedés! helye’ 
akik megrohanják minden vásárkor seregestül a 
piaczol és összevásárolják nyereségre az olt levő 
aprómat hákat.

Lvrn körülmények közt a helybe'i fogyasztó 
közönség nem tud hozzájutni semmihez és kény­
telen tűrni azt, hogy az idegen kofák elszállítják a 
városból az aprómarhát.

És ez évek óta igy van a nélkül, hogy a 
hatóság segítene a dolgon.

Kérünk ebben az ügyben sürgős és erélyes 
hatósági intézkedést.

Többek.

kapható minden gyógyszer 
tárban 

Ara iWogenk nt 4 koron

Ki orvosi kar által aj Ariivá.

Gümőkór (tüdőbajok), légzőszervi bán- 
ta Imák, szamárköhögés, influenzánál.

KI használjon Sirolint?
1 A ki hosszú időn keresztül kfihSgés 

bnntnlmnibnn szenved,
2. Mindazok, kik gógeh’irutban szenved­

nek, Sirolin gKoclio* nltal rövid időn 
belül meggyógyulnak.

3. Asztmában szenvedők már rövid hasz-

órezrokUt<tn Iényogo8 könnyobbülóst

4. Skrotulrts, m iri gyd n zz fid áros, ezom- és 
orrhurutos gyermekeknek rendkívül 
fontos szer a Sirolin.
A táplálkozást nagyban elősegíti.

Csak eredeti csomago'ásu SIROLIN „Roche“.t kérjünk és pótszereket határozót-
tan ut sitsunk vissza.

F. HOFFMANN -LA ROCHE & Co..
Basel (Svájcz). Grenzach (Baden).
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újság a járás I um ?

Verekedés. Nagy Sándor nádudvari tanyai 
lakos Darányi Ágnest veszekedés közben egy vas­
villával fejbevágta.

Tűz. lfj. Nagy Lajos püspökladányi lakosnak 
a háza a héten leégett. A kár 1700 korona. A tűz 
a kéményről támadt.

Lopás. Adorján István földesi lakostól Jakab 
Anna egy pisztolyt ellopott.

Betörés. Nagy Sándor né földesi lakosnak a 
házába a héten ismeretlen tettesek az ablakon 
keresztül betörtek s 230 korona értékű ingóságot 
elvittek. Azután Nagy Sándornénak a fiához törtek 
be a tolvajok, ahonnan 700 korona értékű ingóságot 
vittek el.

Lopás. Karacs Jakab püspökladányi lakostól 
ismeretlen tettes egy órát és lánczot ellopott.

Lopás. Köti Sándor püspökladányi lakostól a 
héten ismeretlen tettes 14 koronát ellopott.

Lopás, lőzsér Lajos kábái lakosnak az udva­
rába a héten ismeretlen tettesek behatoltak s onnan 
100 korona értékű szalonnát elloptak.

Különfélék.

Mintaváros amerikában. Néhány vállalkozó 
Amerikában olyan várost akar alapítani, amelynek 
mintaszerű, meg veszteget hellen, önzetlen, szóval 
teljesen becsületes, kői i upcziómentes városi közi­
gazgatása lesz; olyan terv ez, amely, ha sikerül, 
szinte csodaszámba fog menni, mert Amerikában a 
hivatalnokok korrupcziója még az oroszországi kor- 
mpcziós állapotokat is felülmúlja. A mlntavárost 
az Ohio-folyó partján fogják építeni. A város 'okúit, 
szabadságukban nem fogja gátolni semmiféle tör­
vény, adót nem fognak fizetni és semmiféle olyan 
zaklatásban nem lesz részük amelylyekkel egyébütt 
az állami és a városi hatóságok a lakók életét meg­
keserítik. A városi közmunkákat, a világítást és a 
vízzel való ellátást maguk a polgárok fogják ellen­
őrizni, az ebből háramló terheket közösen viselik, 
a hasznon pedig megosztozkodnak. A városban nem 
lesz se korcsma se kávéház. A városházán a polgá­
rok betenkint egyszer ősze fognak gyűlni és Ítélkezni 
fognak olyanok felelt, akik a tulajdonjog, vagy a 
személyes szabadság ellen vétetlek.

II. Katalin büntető kabinetfőnöke. Egy orosz 
történetíró érdekes dolgokat mond el II. Katalin 
czárnő rémuralma korából. Legnagyobb réme volt 
az oroszoknak Seskovszki tábornok, az úgynevezett 
„büntető kabinet" főnöke. A delikvensed rettegé­
sének megértésére tudnunk kell, hogy milyen volt 
ennek a büntető kabinetnek a berendezése ? A 
büntető kabinet egy tágas szoba volt. Az ajtóval 
szemben II. Katalin életnagyság!! urczképe függött. 
A szobában volt .azután egy Íróasztal és néhány 
kényelmes szék. A nagyhatalmú rendőrfőnök ilyen 
karosszékkel kínálta meg a vendégeit. Mihelyt 
azután a gyanútlan vendég beleült a bőrszékbe, a 
házigazda megnyomott egy gombot, mire egy nagy 
vaskampó ölelte át a delikvens mellét. A rendőr­
főnök azután egyet dobbantott a lábával, mire a 
szék lesülyedt, úgy hogy a delikvensnek csak a 
feje látszott ki. A padló alatt a Iónok pribékjei a 
delikvens alól kivették a széket, azután levetkőz­
tették és kar,csukával jól ellátták.

Az exekuczió végeztével a szék a vendéggel 
együtt megint visszaszáll a magasba.

Az ilyen diszkrét kancsukabünletésben azonban 
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csak az előkelőbb bűnösök részesültek. A nép, ha 
kancsukát kapott, a nagy nyilvánosság előtt kapta 
a büntetést. A büntető kabinetben különben nem 
I g\ szer egyik másik előkelő, de pletykázni szerető 
hölgy is részesült megérdemelt büntetésben. így 
például Mária Kosina tábornokáé plétykázásaival 
egyszer nagyon felbőszítette a czárnőt, mire az 
paiancsot adott Scskovszkinak, hogy menjen el 
a vasárnapi álarczosbálok egyikére, ahol Kosina 
tábornokné mindig megjelenik és vigye magával a 
kabinetjébe.

A rendőrfőnök Sokszor azzal kezdte a kihall­
gatást, hogy a vádlottnak felütötte az állát, úgy, 
hogy kitörtek a fogai. Néha annyira felbuzdult, hogy 
maga vette kezébe a kancsukát. Amellett roppant 
istenfélő ember volt és szobájának falai tele voltak 
QeßaL a szentkepekkel. A bűnösökhöz a büntetés 
kiosztása előtt mindig kenetteljes beszédet Intézett, 
amely tele volt a bibliából vett idézetekkel ós az 
exekuczió alatt imát mormolt. Mindazonfelül rend­
kívül piaktikus gondolkodású is volt és szívesen 
elengedte egyik-másiknak a büntetését, ha jó pénz­
beli ellenértéket kapott. Ennélfogva érthető, hogy 
rövid idő alatt meggazdagodott.

Mint minden ilyen embert, természetesen álta­
lánosan gyűlölték és megvetették. Egyszer éjjel az 
udvaii a prűdök megtámadták és iszonyatosan el­
verték. Egy másik alkalommal egy diákot akart a 
kabinetjében megfenyíteni, de ez őt magát nyomta 
a karosszékbe és akkor a padló alatti szobában 
levő szolgák saját gazdájukat verték el. Kiáltozása, 
jajveszéklése mitsein használt, mert nem ismerték 
a hangját a diák pedig eltűnt és többé elő sem 
került. í793 ban Katalin 20u0 rubel fizetéssel nyug­
díjba küldte hü szolgáját. Egy évvel később meghalt.

Síremlékén ez a felírás olvasható.: «Itt nyug­
szik Seskovszki titkos tanácsos, a Szent Vladimir- 
rend II. osztálv u lovagja. Élt 74 évet 4 hónapot és 
22 napot és 58 évig szolgált a hazának.»

Kalászok.
Összegyűjtötte: Zéró.

Vannak érzelmek, amelyeket mások előbb észre- 
vcsznek rajtunk, mint magunk.

*

Ha az érdemeidet nem akarják elismerni, az 
mondják, hogy szerencséd van.

Egyesek úgy tisztogatják a saját útjaikat, hogy az 
akadályokat mások elébe hajigálják.

*

Haczélt akarsz elérni, tanulj meg kitérni.
*

A nap akkor is ragyog, ha nem figyelik.

Közgazdaság.
— Gazdasági kilátások -

A búzák megértek, a takarás tehát holnap 
megkezdődik az egész határon. A terméskilátások 
nagyon jók, mert a határon előfordult jégkárok 
türbetők, mondhatni csekélyek. A múlt heti hűvös 
időjárás nagyon kedvező volt a vetésekre nézve.

A tenger ík is nagyon szépek és jó terméssel 
biztatnak.

A szőlő régen volt olyan szép és termett, 
mint az idén. A lisztliarmat tett ugyan kár a leg­
közelebbi napok alatt, de az szenvedhető.

Gyümölcs kevés lesz. Ennek azonban az az 
oka, hogy a fákat a virágzás idején nem gondozzuk.

Lesz takarmány is elég.
Ez az év tehát minden tekintetben biztató.

Segédjegyzők és községi alkalmazottak or­
szágos gyűlése. Az „Segédjegyzők és Községi 
Alkalmazottak Országos Egyesülete" julius hó 11-én 
d. e. 10 órakor tartja Budapesten, a fővárosi vigadó 
nagytermében első rendű országos közgyűlését. 
Ez alkalomból adja át az egyesület vezetősége egy 
1500 tagú küldöttség kíséretében emlékiratát gróf 
Khuen Héderváry Károly miniszterelnöknek, Hiö- 
ronymi Károly kereskedelemügyi miniszternek 
Jakabffy Imre belügyi államtitkárnak és gróf Tisza 
Istvánnak, mint a segédjegyzői kar régi jóakarójának. 
Az országos gyűlés alkalmából az „Amerikai Pari­
ban 1500 teritékö társasvacsora lesz és a gyűlés 
résztvevői tiszteletére az igazgatóság a “Varietédben 
és a „Casino de Páris-“ban díszelőadást, fényes 
tűzijátékot esetombolát rendez. Jelentkezni folyó hó 
28-ig az egyesület hivatalos lapjának, a „Közigazga­
tási Közlönynek szerkesztőségénél (Budapest, VII., 
Wesselényi-ulcza 32.) lehet, a hol a lap szerkesz­
tője mindennemű felvilágosítással szívesen szolgál

A második permetezés ideje elérkezett.
k igyelmeztetjiik a szőlősgazdákat, hogy nagy gondot 
fordítsanak erre.

Nagy esők voltak a héten az egész határon
Az. esők különösen a tengeriknek használtak sokat

Jég volt a héten a Kornyón és a Czitraháton 
A kár azonban tűrhető, mert a jég nagy esőve 
ment el.

Állatvásár volt csütörtökön a hortobágyi nagy 
hídnál. A vásár igen élénk és látogatott volt.

Piaczi árak.

Búza métermázsánként — — 20 kor. 60

Kétszeres — — — — 16 „ 60

Rozs — — — — 15 „ 50

Árpa — - — — 12 „ 00

Tengeri — — — — 11 . 60

Korpa — — — — 9 . 00

Ny I Ittér.
GÁBOR

fiu-internátusa.
Budapest, Munkácsy-utcza 21. 

(Andrássy-uti villarayon.) Telefon 90—00.
Az ág. ev. főgimn., a VI. kér. áll. főgiran., a 

VI. kér. főreáliskola, polgári és kereskedelmi iskolák 
közvetlen közelében, a főváros legszebb és leg­
egészségesebb részén fekvő villában, szép nagy 
árnyas kerttel. Modern Berendezés. Külön vivő- 
torna és játszóterem. Bentlakó franczia, német és 
angol tanerők. Internátusi dij az összes mellék­
kiadásokkal együtt a tanévre

1 500 korona.
Külön számla nincs.

PÖR60 WER
^Vissza a hamisítványokkal, mert kártékonyak.

-------

Szereti egészségét?
Ki ne tudná, hogy utólérhctctlcnül legjobb hashajtó 

a világhírű

PURGO-BAYER
Vissza a hamisítványokkal, mert kártékonyak.

Minden valódi doboz 25 drbot tartalmaz. 
Minden tablettán rajta van e két szó

PÖRGŐ
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„SZOB08ZLO ES VIDÉKE*

Aki
Középiskolába (gimn., reál, fdsőkeresk., pol­
gári) járó fiát hitközségi felügyelet, állami 

ellenőrzés és tanférfiak vezetése alatt álló

INTEBtíATFS
szigorú nevelésére akarja bízni — kérjen
prospektust a debreczeni izr. hitközség

titkárától.
Interurban és megyei telefon 813.

ALj gyomorfájós, bélbeteg, étvágytalan, Ie- 
soványodáshoz hajlandós, használja a számos 

év óta jónak bizonyult gyomorsót, Schaumann 
gyógyszerésztől Stockerauban.

ALj szabályozni és épségben tartani akarja 
'***' jó emésztését, használja a Schaumann- 
féle gyomorsót, tapasztalni fogja, hogy más 

szerek ellenében, mily jól érzi magát.
íivnmnrsn eltávolitÍa azonnal a fölösleges gyo- 
vjf ultiul au niorsavat és előmozdítja az emész­

tést. Egy doboz ára 1 korona 50 fillér.

Gyomorsó-pasztillák í" i.kfS:
mint a gyomorsó. Ára tarsolyonkint 3 phiolával 
á 10 gyomorsó pasztillával Kor. 150. Postai szét­
küldés legkevesebb 2 doboz megrendelésnél —
utánvéttel — Schau mann gyógyszerész 

Stockerau-ban.
Kapható minden gyógyszertárban.

Magyarországi főraktár: dr. Egger L. és dr. Egger F. 
gyógyszertára Budapest.

Kereskedők, iparo­
sok, gyárosok, vállal­
kozók, hatóságok és 
magánosok, hirdesse­
nek a

„5Z0B0SZLÚ ÉS BIBEHE"
utján, amely 20 év 
óta áll fenn, s igy 
a legrégibb és a leg­
elterjedtebb vidéki lap.

Árak egyezség sze­
rint.

HM VALÓDI

PALMA KAUCSUK 
í SAROK 4* _ Van cipőién f

mmm mm 7
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I-'t Jkipróbaimi!

Jó anyag, j

Matt és festett bú­
torok állandóan raktá­
ron vannak

Kerekes Gyula
asztalosmesternél.

24 éves szőke, csinos, fess alkalu árvaleány,

100.000 korona fepÉnziiOZOiMiytiya!,
jelenleg egy öreg nénjénél lakik, férjhez óhajt menni. 
Csak oly urak jelentkezzenek (esetleg vagyontalanok is) 
akiknél gyors nősülés akadályokba nem ütközik.
Schlesinger, Berlin 18.

■
lL Jó munka. i 1

Félix-gyógyftirdő
Téli és nyári gyógyhely

Nagyvárad mellett# 
Egész éven át nyitva.

Európa leggazdagabb kénes hévviz forrása, vizhűfoka 
49 C. 17 millió liter napi mennyiség.

[suz, böszvény, ischiás, izadmányob és 
női betegségek ellen,

1909. évben 9ZOO beteg hagyta el gyógyultan
és javultan a páratlanul hatásos Félix-fiirdő gyógy­
forrásait, tükör-kád, iszap műd és szénsavas fürdők, 
250 kényelmes lakószoba, társalgó, zongora- és 
olvasóterem, kitűnő vendéglők, állandó elsőrendű 
czigúnyzene, vasárnaponként katonazene, tennis- 
pálya, gondozott sétautak. 400 holdas park és 
enyveserdő, 1G személyvonat közlekedik május 
Műi a Félix-fürdő állomására naponta. Posla, 
távírda, interurban telefon. — Gmtaxe és zenedij 

nincs. — Prospektust küld az Igazgatóság.
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Vésse emlékezetébe!
Mit árul

ár
3zen

Áruosztálya 2
Telefon

445.

Szenet,
mcsze-t, 
cze mente h,
műtrágyát,
olajat.

Faszenet, 
tűzifát,
márványlapot, 
márványdarát, 
márványlisztet.

Bankosztálya közvetít
Pénzt. Birtokot, Erdőt
Ügyleteket és vállalatokat finánciroz.

Műszaki osztálya
gépészmérnöki terveket készít. Elad modern gőz­
gépet, motort, teljes malom- és gyári berendezé­
seket. Berendez vizvezetéki és központi fűtési 

telepeket:
Minden megbízás elsőrendű szakemberek igénybe 

vételével lesz lebonyolítva.

Akar nősülni ?
Hölgyektől (ezek között némelyik törvénytelen 

gyermekkel, testi hibával stb 5—500.000 korona 
vagyonnal fel vagyunk hatalmazva megfelelő férjet 
keresni. Csakis urak (ha vagyonnélküliek is) akik­
nek komoly szándékuk van és g> őrs házaasághoz 
akadály nincsen, írjanak e czimre: Schlezinger 
Berlin 18. Deutschland.
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CLAYTON & SHUTTLEWORTH LT0
f Butlaiiost. Vóozl.UUrút OO,

Által s I.jjutlnyosabb Irik mellett ajinltatnak : 40
Locomobllok és cséplőgépek, benzinmotoros cséplőkész­
letek, magár,járó gőzgépek, szalmokazalozók, lóhere- 
cséplők, tlsztitő-rostak, konkolyozók, kaszálógépek, 

a marokrakő- és kévekölö-aratógépek, szénagyüjtők, 
.széna- és szalmasajtők, boronák, sorvetögópek, 
.Planet Jr. kapélők, kukorlcza-morzsolók, szecska- 

vágók, répavégók, darálók, őrlőmalmok, egye- J 
k lemos aczélekék, 2- és 3-vasu ekék és 

minden egyéb mezőgazdasági gépek.

Uj gyógyfürdők Debreczenben
a MARGIT—fürdő intézetben.

Kénes iszapfürdő a reumás és csuzos bántalmakban.
Sziksós iszapfürdő a női betegségekben, stb. stb.
Formuka szénsavas és exagon élenyfürdők a szívbajosok, testi kimerültek és

álmatlanságban szenvedők részére.

Az iszapfürdő nyitva van:
D. e. 6—12 óráig férfiaknak, 
d. u. 1—6 óráig nőknek.

Iszapfürdő ára:
Kiszolgálás és ápolással együtt 2 korona.

A nagyérdemű érdeklődő közönség szives pártfogásába ajánlom a szenvedő embi 
javára létesített ezen újabb fürdő-osztályaimat.

Kiváló tisztelettel Margit-fűrdő-intézet Debreczenben.
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A formika szénsavas és Oxagon élenyfürdő
nyitva van

m
*

egész nap, úgy a férfiak, mint a női vén­
dégek részére.

A szénsavas fürdő ára 3 K.
Az éleny fürdő ára 4 K.

í b n, Gy. viilanyerőrc tcrcrdrrctl köi.yvnyc indájátrn Fnjdupzobo'
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